

Corrigendum

Cite this article: Umphres AM, Steckel LE, Mueller TC (2018) Control of Protoporphyrinogen Oxidase Inhibiting Herbicide Resistant and Susceptible Palmer Amaranth (*Amaranthus palmeri*) with Soil-Applied Protoporphyrinogen Oxidase-Inhibiting Herbicides – Corrigendum. Weed Technol 32:101. doi: 10.1017/wet.2017.117

Control of Protoporphyrinogen Oxidase Inhibiting Herbicide Resistant and Susceptible Palmer Amaranth (*Amaranthus palmeri*) with Soil-Applied Protoporphyrinogen Oxidase-Inhibiting Herbicides – CORRIGENDUM

Alinna M. Umphres, Lawrence E. Steckel and Thomas C. Mueller

doi: 10.1017/wet.2017.78

In the original publication of this article, there was an incorrect rate provided for one of the herbicides.

On the first line of page 3, the flumioxazin rate should be 72 g ai ha⁻¹, not 210 g ai ha⁻¹. Therefore, the sentence should read: “Herbicide rates were 12.5%, 25%, 50%, 100%, and 200% of the normal labeled use rate for flumioxazin (72 g ai ha⁻¹), fomesafen (280 g ai ha⁻¹), saflufenacil (50 g ai ha⁻¹) and sulfentrazone (210 g ai ha⁻¹).”

The authors regret this error.

Reference

Umphres AM, Steckel LE, Mueller TC (2017) Control of protoporphyrinogen oxidase inhibiting herbicide resistant and susceptible Palmer amaranth (*Amaranthus palmeri*) with soil-applied protoporphyrinogen oxidase-inhibiting herbicides. Weed Technol 32:95–100. doi: 10.1017/wet.2017.78